Novena Competencia de MateClubes

Primera Ronda - Segundo Nivel

 La prueba dura 2 horas.

 Se puede usar calculadora.

 No se pueden consultar libros ni apuntes ni archivos de la computadora. 

 No puede usarse ningún programa de la computadora para resolver los problemas.

 Los problemas deben ser resueltos por los alumnos participantes de cada club. No pueden consultar con otros clubes ni recibir ayuda de profesores o miembros adherentes (excepto en cuestiones informáticas relacionadas con la recepción y el envío de las pruebas).

 En todos los problemas, dar la respuesta y explicar cómo llegaron a ella.

Modificar este archivo y enviarlo a mateclubes@oma.org.ar.

Nombre del Club:
  Localidad:


e-mail:
  Código del club:


1 Roxana tiene un mazo de cartas. Ese mazo está formado por 52 cartas. Hay cartas de 4 colores distintos. De cada color hay 13 cartas, numeradas del 1 al 13.

Roxana quiere agrupar las cartas de forma tal que todos los grupos tengan la misma cantidad de cartas y que la suma de los números en cada grupo sea siempre la misma.

¿Cuál es la mayor cantidad de grupos que puede hacer? ¿Cómo arma los grupos?

2 Esteban necesita 2 huevos para hacer 3 panqueques. Pedro necesita 2 huevos para hacer 1 torta. Cada panqueque lo venden a 1 peso y cada torta a 5 pesos. Esteban recaudó la misma cantidad de dinero que Pedro y entre los dos usaron en total 80 huevos. ¿Cuántos panqueques vendió Esteban y y cuántas tortas vendió Pedro?

3 Estefanía coloca los números del 1 al 25 en el tablero, empezando por el 1 y de forma tal que dos números consecutivos estén siempre en casillas con un lado en común.

Puede empezar en cualquier casilla del tablero y terminar en cualquier otra casilla del tablero.

Hay tres casillas del tablero que están sombreadas. Ramón suma los 3 números que escriba Estefanía en esas casillas y el resultado es la cantidad de caramelos que Estefanía tiene que darle a Ramón.

Por ejemplo, si Estefanía completa el tablero como en la figura, tiene que darle 28 caramelos a Ramón.

Si quiere darle la menor cantidad posible de caramelos, ¿cómo le conviene completar el tablero?
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